



中国宝武部署下半年扶贫工作 助力对口地区打赢脱贫攻坚战

■记者 蒋文雯 报道

本报讯 作为中国宝武“不忘初心、牢记使命”主题教育的一项活动,6月24日,中国宝武召开扶贫工作领导小组会议,落实2018年扶贫考核有关要求,总结今年上半年扶贫工作,部署下半年扶贫工作,确保年度目标完成。会议提出,要不忘初心、牢记使命,进一步加大扶贫工作推进力度,全力以赴,助力对口地区打赢脱贫攻坚战。集团公司党委书记、董事长陈德荣,总经理、党委副书记胡望明,党委副书记伏中哲出席会议,工会主席、扶贫办主任傅连春主持会议。

2018年,中国宝武定点扶贫工作获得了第一档“好”的评价。2019年是全面建成小康社会的关键之年,也是决战决胜脱贫攻坚的关键之年。中国宝武加强顶层设计,加大扶贫投入力度,集团公司领导参加脱贫攻坚联席会议及开展调研考察;定点扶贫资金已经拨付到位;对口支援按照3年规划,2019年资金计划已经明确;成员单位积极推进扶贫工作。上半年,西藏仲巴县、湖北省罗田县、云南省镇沅县3个县实现脱贫摘帽,中国宝武扶贫的10个县已经有6个县实现脱贫摘帽。下半年,中国宝武将针对薄弱环节加大推进力度,加快策略推进工作创新项目,研究加大对深度贫困地区支持,加强扶贫工作

的力量配备,大力协调推进扶贫工作。伏中哲在讲话中强调,要进一步加强组织领导,抓好责任落实。要把脱贫攻坚整改方案、就业扶贫工作组织策划、党建扶贫工作认真落实好,加强对派出干部的日常管理,解决后顾之忧。要高标准高质量兑现定点扶贫责任书各项承诺,加大对深度贫困地区和特殊困难群众的扶贫力度,扎实做好扶贫考核以及巡视审计发现问题整改工作,坚决克服松懈懈怠思想,不获全胜决不收兵。同时,开展好中央企业产业扶贫资金募集工作,积极探索中国宝武贫困地区产业投资基金运作方式,做好产业寻源,加大产业扶贫力度。

胡望明在讲话中提出三点意见。一是提高政治站位,坚决打赢脱贫攻坚战。中国宝武作为央企的排头兵,要进一步提高政治站位,确保扶贫工作始终走在前列。二是主动认领任务,仔细抓好落实。中国宝武要落实2019年《中央单位定点扶贫工作成效评价办法》,围绕解决“两不愁三保障”面临的突出问题,重点抓住“三保障”(义务教育、基本医疗、住房安全有保障)存在的薄弱环节,抓住党建扶贫、就业扶贫和引进帮扶资金三个短板抓落实。三是主动作为,领导小组成员单位落实责任到位。关于党建扶贫、就业扶贫、产业扶贫、引进帮扶资金等工作,责任部门和单位要切实承担责任,抓好落实落地。

陈德荣在讲话中对2018年中国宝武扶贫工作给予肯定,对大家的辛勤努力表示感谢,并对进一步做好扶贫工作提出要求:一是提高政治站位,再上一层楼。要认真学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚的重要讲话,准确把握当前脱贫攻坚形势,切实解决好脱贫攻坚工作中存在的问题,作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容之一,确保2020年助力扶贫县脱贫攻坚目标实现。二是坚持考核指标,做实做细工作。与10个县签订的定点扶贫责任书和对口支援协议书指标是中国宝武党委的军令状,是硬任务,要围绕突出问题,建立扶贫干部服务机制,解决后顾之忧,关心关爱扶贫干部成长。三是坚持共同发展,做好产业扶贫。要把产业扶贫作为解决扶贫县长治久安的根本举措,提高脱贫攻坚的能力和效果。将扶贫工作与中国宝武“一基五元”战略和“高质量钢铁生态圈”建设相结合,实现共建共享,共同发展。四是坚持严爱结合,呵护扶贫干部。要始终把扶贫干部作为年轻干部淬炼成长的重要平台,作为产业发展培养后备的重要渠道。严格挂帅扶贫干部审查与筛选,从严从实管理。建立扶贫干部服务机制,解决后顾之忧,关心关爱扶贫干部成长。

陈德荣指出,当前中国宝武扶贫工作面临的形势与任务是工作要求越来越高,考核指标越来越细,任务越来越重,要把脱贫攻坚作为政治责任和担当,站位要高,态度要好,力度要大,让中国宝武扶贫的10个县更多地享受发展成果,早日实现产业强、百姓富、生态美、乡村兴的目标。



■记者、通讯员 综合报道

本报讯 按照集团公司党委统一部署,截至6月23日,中国宝武各二级单位“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署大会已全部召开。各二级单位结合实际抓落实,对准目标,积极推进,确保主题教育达到预期目的,取得扎扎实实的成效。

政治云商党委

6月21日,政治云商召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署大会,对开展主题教育作了全面部署和动员。政治云商党委书记、董事长赵昌旭作传达和部署动员,中国宝武第七巡回指导组组长作讲话,政治云商总裁、党委副书记金文海主持会议并作表态发言。政治云商党委成立了“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组和办公室,全力推进主题教育。主题教育自上而下分两批进行,总体安排6个月时间,并具体到每个单位,开展集中教育时间不少于3个月,且不划阶段、不分环节,将把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程。政治云商将结合主题教育要求,推动党建和业务深度融合,并积极对标国内外优秀互联网企业,以用户为中心,以智慧服务为手段,加快实施“平台化、智能化和生态化”战略,助力智慧制造。

宝武炭材党委

6月21日,宝武炭材召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署大会。宝武炭材领导班子和沪内直管干部现场参会,沪外分子公司领导班子视频参会。宝武炭材党委书记、董事长林秀贞作传达和部署动员,中国宝武第一巡回指导组组长作讲话,宝武炭材总经理、党委副书记徐同建主持会议并作表态发言。宝武炭材将通过阅读原文、学习强国APP开展自学,“三会一课”等方式开展集体学习。同时宝武炭材将采用党委理论学习中心组(扩大)学习、举办研讨班等形式,列出专题,开展交流研讨。

宝地新疆党委

6月22日,宝地新疆召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署大会。宝地新疆领导班子成员,各职能部门负责人、各二级单位党政负责人、基层党支部书记、党员及职工代表等参加会议。宝地新疆党委书记、总经理陆大胜作传达和部署动员,中国宝武第三巡回指导组组长作讲话,宝地新疆党委副书记、纪委书记朱晓华主持会议并作表态发言。宝地新疆党委要求,一是要提高政治站位,认真学习领会,自觉把思想统一到习近平总书记重要讲话精神上来,抓好贯彻落实,以思想上的高度认同促进行动上的对标提升。二是要将“四项工作八个一”做到位,从从实高质量推进主题教育。三是要把开展主题教育与当前中心工作相结合,做到“两不误、两促进”,把问题导向贯穿主题教育全过程,紧扣公司改革创新发展目标任务。

八一钢铁党委

6月22日,八一钢铁召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署大会。八一钢铁领导班子成员,总经理助理、厂级及以上中层管理人员,基层工作人员参加会议。八一钢铁党委书记、董事长肖国栋作传达和部署动员,中国宝武第三巡回指导组组长作讲话,八一钢铁总经理、党委副书记吴彬主持会议并作表态发言。八一钢铁党委成立了主题教育领导小组及办公室,从学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等方面制定了工作方案。主题教育以厂副副职级及以上的领导干部为重点,自上而下分两批进行,总体安排6个月时间。八一钢铁党委要求,提高政治站位,自觉把思想统一到习近平总书记重要讲话精神上来,贯彻落实新时代的治疆方略,聚焦新疆工作总目标,坚守屯垦戍边、钢铁报国初心,贯彻新发展理念,践行集团公司“一基五元”战略,推动全面从严治党向纵深发展,不断提高各级党组织和党员领导干部的能力,加快推进改革转型发展,加快提升创新能力和体系能力,加快转型升级,努力把八一钢铁打造成为集团西部产业平台、中国西部及中亚地区最具竞争力的钢铁企业。

宝钢股份党委

6月23日,宝钢股份召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署大会。宝钢股份领导班子成员,总经理助理及以上领导人员,各职能部门负责人,在沪各二级单位党政负责人在分会场参会;沪外各二级单位党政负责人、各职能部门C层级及以上人员分别在15个分会场视频参会。宝钢股份党委书记、董事长邹继新作传达和部署动员,中国宝武第一巡回指导组组长作讲话,宝钢股份总经理、党委副书记侯安贵主持会议并作表态发言。宝钢股份党委要求,一要强化政治自觉,把主题教育作为当前最重要的工作来抓。二要压实主体责任,领导班子成员要做好带头示范。三要奋发有为,以好的作风推进公司改革发展。要把开展主题教育与贯彻集团公司“一基五元”战略结合起来;与强化多制多基地管理模式,持续提升成本变革、技术领先、服务先行、智慧制造、城市钢厂等五大能力结合起来;与应对公司当前面临的严峻生产经营形势结合起来,联系各单位实际,深入调查研究,查找问题短板,提出改进举措,用实实在在的工作成果,作为检验开展主题教育成效的“标尺”。

宝钢资源国际党委

6月23日,宝钢资源国际党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署大会。宝钢资源领导班子成员,职能业务负责人、子公司负责人,党员、群众代表等参加会议;武钢资源、安徽皖宝、舟山武港领导班子成员等通过视频形式参会。宝钢资源党委书记、董事长张典波作传达和部署动员,中国宝武第三巡回指导组组长作讲话,宝钢资源总裁、党委副书记胡玉良作表态发言。按照集团统一部署,对照“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”等具体要求,宝钢资源国际党委将提高政治站位,统一思想认识,深刻领会开展主题教育的重大意义;用6个月时间,以领导人员为重点,采取切实可行的措施,分两批扎实推进,抓好主题教育全过程工作,确保主题教育高标准高质量开展;加强组织领导,通过主题教育促进作风转变、管理和经营提升。

武钢集团举行主题党日纪念建党98周年

■通讯员 吴刚 报道

本报讯 6月23日上午,武钢集团以主题党日的方式,隆重纪念中国共产党成立98周年,重温党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,表彰一批2018-2019年度在武钢集团开拓城市新产业发展工作中涌现出来的先进集体和优秀个人,激励和鼓舞全体共产党员不忘初心、牢记使命,为推动公司实现城市新产业高质量发展作出新贡献。中国宝武副总经理、武汉总部总代表、武钢集团党委书记、董事长郭斌代表公司党委,向受到表彰的先进集体和优秀个人表示热烈的祝贺,向全体党员致以节日的问候,并讲授专题党课。

中国宝武“不忘初心、牢记使命”主题

教育第二巡回指导组领导,公司领导班子成员,受表彰的先进集体、优秀个人代表,以及各方面党员代表参加会议。会上,新党员代表进行了入党宣誓,参会人员集体重温了入党誓词。

会议指出,百年传承,初心不变。回顾峥嵘岁月,中国共产党于苦难中诞生,从挫折中奋起,在探索中前进,至今已经走过了98年波澜壮阔的光辉历程。中国共产党98年的历史,是一部永葆“赶考”初心、践行“追梦”使命的历史,是一部为实现国家富强、民族振兴、人民幸福而不懈奋斗的历史。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,不忘初心、牢记使命,以巨大的政治勇气、强烈的历史担当、真挚的为民情怀,着眼“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,提出一系列治

理政新理念新思想新战略,全方位推进改革发展稳定,内政外交国防,治党治国治军,办成了许多过去想办而没有办成的大事,实现了一个又一个新目标,创造了一个又一个新奇迹,让全世界看到了一个世界大党的新风貌,让中国特色社会主义进入了新时代,意味着近代以来久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景。今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。

会议强调,纪念是为了更好地前行。武钢集团的建设发展始终同党和国家紧密相连,同我国经济社会发展息息相关。当前,武钢集团正处于深化改革、转型发展的关键时期,奋力推动城市新产业实

现大进步、大作为、大发展,成为中国宝武“亿万千十”战略目标的优秀践行者,这是新时代赋予我们的光荣使命。武钢集团各级党组织和广大党员一定要牢记使命、不负重托,努力在新时代体现新担当成就新作为。

大会提出,不忘初心,方得始终。重温党的历史,我们倍感自豪;展望未来,我们豪情满怀。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚决贯彻落实中央和中国宝武各项决策部署,坚定信心、咬定目标,在思想的再洗礼、初心的再觉醒、使命的再升华、忠诚的再淬炼中,攻城拔寨、奋勇向前,为共建高质量钢铁生态圈贡献智慧和力量。



宝钢股份有支鸽子巡逻队

宝钢股份在大力推进城市钢厂建设的同时,加大对环境治理和环境保护的投入。日前,宝山基地炼铁厂在炼焦区域组建了一支由108只鸽子组成的“空气环境巡逻队”。由于鸽子对环境要求十分苛刻,任何刺激性的声音、亮光都会对其干扰,而且鸽子对(煤气)空气中的氧气含量十分敏感。这支队伍就是利用鸽子的这些特性,对炼焦区域的环境和空气质量进行辅助性实时监测。

图为鸽群正在炼焦区域“巡逻”。
记者 张勇
特约通讯员 许军
摄影报道